

车压成这样,人没事,命好大



该图来自河南交通广播

本报讯 昨日下午2点,南三环四港联动大道花坛边上,一辆渣土车发生侧翻,倾泻沙土瞬间将旁边奥迪车后半身淹没,并致车身严重变形。所幸奥迪车前身驾驶室并未受到沙土波及,司机躲过一劫。

目击者罗先生称,事发后吊车将渣土车吊正,而奥迪车后半部分已经被压变形。

下午4点30分,记者赶到现场看到,奥迪车已从掩埋的沙土堆中吊出,后半车身几乎被压平,从侧面看几乎成了一辆“皮卡”。

据围观者介绍,奥迪车司机已经离开了现场,身体并无大碍。目前,交警部门正在对这起事故做进一步调查。郑报融媒记者 张玉东/文 周甬/图

96678

郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

正在现场调查事故 交警被撞出一两米 住院检查,精神良好

本报讯 昨日下午2点50分,天明路与农业快速路桥下南北向发生一起交通事故,一名交警正在现场调查时,被一辆由西向东驶来的轿车撞倒。

“人被撞飞出去一两米,当时交警躺在地上半天没动,撞人的是一名女司机,看她的样子吓得不轻,她自己说开到跟前才看到交警,一时间乱了方寸。”目击者马先生分析说,应该是把刹车当油门了。

经了解,被撞交警名叫李智伟,为交警五大队民警。出事时,他正在一起事故现场画现场图,一辆车就撞过来了。据女司机说,当时有辆车挡了一下她的视线,没看到就撞上了。目前,女司机陪同李智伟在医院进行检查,检查结果还未出来,李智伟精神良好。

郑报融媒记者 张玉东 文/图 线索提供 曹建军

50个打火机? 55瓶指甲油? 都是不能带上火车的



旅客携带超量指甲油被查获



违规携带的打火机油被查获

本报讯 打火机、指甲油超过限量不能带上火车,早已是人们熟知的安检规定,可仍有些旅客违规携带。昨天上午,在郑铁公安处许昌东安检口,一旅客携带50个打火机,还反问:“打火机为什么不能带上火车?”

经过批评教育,最终这名旅客认识到了自己的错误,主动放弃了随身携带的违禁物品。

郑铁民警介绍“这种携带违禁物品的情況在各个火车站都有发生”。今年2月1日,鹤壁东安检队员在安检口机检查获旅客张某背包中携带的烟花10支,张某称是带给孩子玩的。2月2日,安阳东安检队员机检查发现旅客李某行李内有指甲油55瓶(约1000ML),李某称用来平时给自己做美甲。据郑铁公安处最新统计,从去年12

月至今,郑铁警方共查获危险品33653起,化工品2562.26千克,管制刀具1277把,烟花爆竹1.1526万响。郑报融媒记者 鲁燕 通讯员 朱靖楠 王旭 文/图



交警正在事故现场调查,被一辆路过的车撞倒

GREE 格力 KINGHOME 晶弘冰箱 TOSOT

让世界爱上中国造

Made in China, Loved by the World

董明珠 格力集团董事长 联合国“城市可持续发展大使”

来电申领 新型智能血压计

活动现已开启,立即拨打 400-671-6631 报名

首先,我们致敬做出杰出贡献的离退休人员、老师们,您们辛苦了,感谢您们不辞辛苦,为建设美好明天付出的辛勤工作!您们随着岁数的增大,一些健康问题也随之爆发,比如高血压就是其中之一,不断影响着您们的健康和生活。

为普及高血压常识,近日,“新型智能血压计进万家”活动正式开启,申领者络绎不绝。

1. 操作简单,测量准确:大容量记忆存储,让测量结果更真实、更准确。
2. 自动测量,轻松便捷:一键全自动智能测量血压,无压迫感,测量更轻松。
3. 简单易学,一学就会:专为中老年人设计,

操作简单,轻松便捷,一学就会。

4. 大屏显示,清晰易读:高清晰大屏显示,眼花也不怕,测量结果一目了然。

5. 心率检测,更显贴心:自动检测心率不齐即时显示,捍卫心脏健康。

好消息!即日起,拨打 400-671-6631 报名参与“新型智能血压计进万家”暨心脑血管健康计划大型活动,即可申领新型智能血压计1台。限300名,60岁以上离退休人员优先。

报名热线:400-671-6631

津食药监械(准)字 2014 第 2200004 号 津医械广审(文)第 2017010005 号

